

相识九年,恋爱六年,经历了漫长的爱情马拉松之后,前女排国手孙玥终于和自己的男友、中国香港的公务员何国文,携手走进了婚姻的殿堂!“今年再不结婚,我就不嫁给他了!”虽然是一句玩笑话,但孙玥的脸上始终透露着幸福。今年3月31日,孙玥和何国文将在南京举行婚礼,这几天,买喜糖、订酒店、找婚庆、买礼服……孙玥已经忙得不可开交了。昨天,这位新娘还是在百忙中,抽空和记者分享了自己的这份喜悦。



何国文

孙玥新婚前大曝情史

缘分从一杯奶茶开始

相识 第一印象他挺高的

和每一对情侣一样,孙玥和何国文也有一个相识、相知、相恋、相爱的过程。不过孙玥和何国文的相识、相知用了足足两年的时间。

因为常年在各地打球,孙玥在世界各地都有不少朋友。1998年的一天,孙玥的一个中国香港朋友到北京来玩,那时孙玥正好在北京集训,一听说好友从远方来,孙玥可开心了,“来北京一定要来找我玩哦!”

回忆起当初的一幕,孙玥甚至不记得何国文给自己的第一印象是什么了。“当时我那个香港好朋友

带来两个人,我现在的先生也在里面,因为大家都是打球的,所以就感觉来的人个个子挺高的。因为我只顾着自己的好友聊天,因此也就忽略了一旁的何国文。”

说起孙玥的男友,在运动方面也有点来头。现年35岁,身高1.92米的何国文曾是中国香港队的男篮队员,代表中国香港队参加过亚运会以及亚运会。现在在香港做公务员。

虽说后来孙玥、何国文等几个朋友在北京一起吃过几次饭,但是两人的脑海里都没想过恋爱这个茬。

相知 他给我带香港奶茶

1999年,孙玥曾自费去香港玩过一次,那一次孙玥住在自己的一个好朋友家里,因为没有任何比赛任务,孙玥好好把香港玩了个遍,天天和一帮好友到处吃喝,其间何国文也约孙玥吃过几次饭,不过那时两人的身份还是很简单。

从香港离开后,孙玥并没有立即回南京,而是去深圳看望了自己的好友。何国文知道后,利用周末的时间,特意从香港赶到深圳,还带了孙玥最爱喝的珍珠奶茶。孙玥说:“我曾不经意间说过我喜欢吃香港的珍珠奶茶,那次国文不仅给我带了一杯奶茶过来,还带了几包珍珠。”孙玥那时就觉得,何国文还是挺细心的。

2000年悉尼奥运会,中国女排战绩不佳,仅仅获得第五名。那个时候女排一下成了国人关注的焦点,因为成绩不好,作为主力的孙玥自然背负了很大的压力。就在这个时候,孙玥接到了香港好友的电话,此人也是何国文的好朋友,因为何国文看见女排输得比较惨,他心里也一直惦记着孙玥,想给她打个电话安慰她一下。不过出于对孙玥的尊重,何国文还是想先通过这个中间人以征得孙玥本人的同意。那一次,孙玥仍旧没有多想。

相恋 为沟通恶补语言课

2000年年底,中国女排就地解散,队友们纷纷返回地方队,当时孙玥因为肩伤,队医帮孙玥联系了一家医院,因此孙玥在北京多呆了几天。不过这几天却是孙玥排球生涯里最难熬的几天。因为打完悉尼奥运会,孙玥即将离开整整呆了十年的国家队,对这个集体孙玥充满了感情。“虽说十年的时间不算短,可当你真正要离开这里,你肯定会舍不得。”孙玥说。

那几天训练局的宿舍里除了赖亚文,就只有孙玥一人。后来赖亚文也走了,整个楼道里就只有孙玥。“那个时候我感受到了一种莫名的孤独感,也特别想家。但是因为要继续呆在北京治疗肩伤,我只有自己忍受这份孤独。”

就在这个时候,何国文再次走进了孙玥的世界。不过和前几次相比,何国文这次有了实质性的动作。2000年11月的一天,孙玥刚刚走进宿舍就接到了一个电话。从号码上判断,孙玥隐约感到这个电话可能是何国文。接通电话,何国文吞吞吐吐,用不太熟练的国语与孙玥瞎聊,孙玥感觉到何国文有点不太对劲。“你是不是有什么话要说啊?”孙玥似乎识破了何国文,电话那头的何国文更紧张了。等

了一会后,何国文终于向孙玥表白,“你可以做我的女友吗?”

也许是心有灵犀的缘故,孙玥已经意识到何国文会说这番话,可当她真的听到国文的求爱时,孙玥却傻了,电话里两人都故作不声,甚至彼此的呼吸声都能听得见。安静得甚至让国文感到有些窒息,也不知道等了多久,孙玥终于开口回答何国文:“那好吧!”

听到这个答案,何国文长长地舒了口气,“我真的怕你会拒绝我,你知道吗,这是我第一次主动追求女孩子。”

刚开始恋爱的阶段,两人只能靠一根电话线来互诉衷肠。因为电话费比较高,刚开始的一个月,孙玥的手机费竟然高达1000多块钱。不过最让孙玥感到不适应的,不是两地分居,而是语言不通。何国文平时都说粤语,普通话几乎都不会说,听也比较吃力。而孙玥对粤语更是一窍不通。为了更好地和对方沟通,两人就恶补语言课。

孙玥说,自己择偶有两个要求,一个是年龄不能比自己小,二就是个不能比自己矮。孙玥的老公身高1.92米,不过她还是认为自己的老公身高矮了点。“我

身高1.86米,他1.92米,我如果穿有跟的鞋子,他就没有任何优势了,所以和他出去我都很少穿高跟鞋。”

刚开始恋爱的那一年,何国文一年里来了七趟南京。春节、情人节……孙玥自己都数不过来了。不过最让孙玥感动的还是那年的情人节。“他知道我喜欢郁金香,那次来南京看我,他就从香港带了一束很大的郁金香过来,我喜欢极了。”说着话,孙玥一边还用手比画着郁金香的样子。“南京没有郁金香吗?干吗从香港特意带呢?”记者觉得有些好奇。孙玥说:“主要是香港的郁金香比较好看。”

孙玥接受记者采访
快报记者 顾炜 摄

将来 想要宝宝但不容易

经过了六年的爱情马拉松,孙玥和何国文终于修成正果。因为早早决定要在2007年完婚,所以连个正式的求婚仪式都没有。至于结婚戒指是在香港买的。孙玥说:“那个对戒不是很贵,两个只有一万多,但是很漂亮,戒指上还镶着小碎钻。”

按照当初的计划,孙玥把婚期定在五月底或者六月初,但是那个时候何国文没有假期。排来排去也只有三四月份有空。考虑到孙玥的朋友多,

婚礼只能放在周末,一翻黄历只有3月31日和4月1日适合婚嫁。但是4月1日是愚人节,所以最后将婚礼定在了3月31日。而这一天恰巧是孙玥的生日。外人都很羡慕这一巧合,但是孙玥却并不乐意,“生日和婚期一天有什么好的啊?对于我来说,就少了一个值得纪念的日子。后来国文为了哄我,就说以后的结婚纪念日以香港办酒的日子为准。”

由于月底就要结婚了,这几天孙玥正忙着广发英雄帖。郎平、陈忠和、胡进、吴咏梅……不少排球界的名人,孙玥都邀请了。不过郎平因为在国外,陈忠和已经带队开始集训,所以他们都不太可能来南京参加孙玥的婚礼了。即便如此,孙

当年打球的那些死党还是会来南京好好热闹热闹。

作为女人,一生最大的幸福就是为人妻为人母的那一刻,不过对于34岁的孙玥来说,要小宝宝还面临着很多实际的问题。孙玥说:“其实我一直很想要一个宝宝,而且我现在的年龄也已经迈入了产妇高龄行列。但是仔细考虑一下,我有很多的实际问题要面对。现在我在南大念书,虽然我只要修完学分,学校就可以给我毕业,但最快也要两年的时间啊!而且我现在还兼着江苏女排教练的身份,毕业后我可能还要随队当一两年教练。结婚后我肯定要带他去香港定居,现在算来,最快也要等到2009年。那时我也已经36岁了,如果这么年纪再要宝宝,我就基本上没时间再做自己的工作,所有的时间肯定都得放在照顾孩子身上。所以现在到底要不要孩子,我和国文也在犹豫当中。”

快报记者 付智勇

谎称能购低价房 花季少女骗倒 王励勤张怡宁

为满足男友想拥有一辆跑车的愿望,花季少女张笑自称是北京市国瑞兴业地产公司某股东的女儿,以能购得低于市价的房子为由,骗得受害人订金及房款共计300多万元。受害人有著名体育教练周树森、乒乓球队员张怡宁、王励勤等人。前天,西城区法院开庭审理此案。

第一次骗了家人

前天13点30分,19岁的张笑被法警押上法庭。对于检察机关的全部指控,张笑没有提出异议。据张笑交代说,她第一次骗的竟是她的亲戚,那时她还不到18岁。2005年3月至7月间,她告诉自己的姨夫王某,她正在北京国瑞兴业地产公司拍广告,可以买到低于市价的商品房,王某信以为真,分几次给她汇了110万元。

拿到钱的张笑并没有兑现自己的承诺,姨夫也没有怀疑自己的外甥女。正是有这样的开始,张笑走上了一条不归路。

谎称能购低价房

去年2月,张笑在酒吧里与乒乓球队员杨某相识。比她大四岁的杨某是在职研究生,长得很帅,花钱也大方。张笑与杨某很快坠入爱河。“我的父亲是北京国瑞兴业地产公司的大股东。”张笑告诉杨某,她被父亲安排到该公司做销售代表。

不久,杨某向老师周树森介绍,自己的女友张笑是北京国瑞兴业地产公司老总的女儿,在该公司负责销售工作,可以买到国瑞城低价房。周树森通过杨某托张笑问问购房事宜。与此同时,杨某的朋友张怡宁、杨晓东也知道了消息,便也托杨某让张笑帮忙购买低价房。为此,张笑还到国瑞城售楼处咨询购房程序,得知帮他人买房要办理委托公证。

去年4月,杨某向张笑提起很喜欢保时捷跑车。张笑决定要给自己深爱的男友达成心愿。去年5月的一天,她和男友杨某与周树森、张怡宁和其母见了面,几人分别支付了购房订金1万元,他们还帮杨晓东付了1万元订金。张笑给了他们伪造的收据。她还与周树森在公证处办了委托购房的公证。

很快,张笑借了自己的房东鲁女士的身份证,在工行、建行开了账户。周树森分两次打入71万余元。杨晓东存入34万元。王励勤听说了,也找到杨某,托他请张笑帮忙购房。杨某让他们先去售楼处看好房子,王励勤去售楼处发现国瑞城均价为每平方米13000元,而张笑称可以买到每平方米9000元的低价房。王励勤于是也交了2万元订金。

为了凑够买保时捷的钱,张笑再次告诉姨夫王某她可以买到低价商品房。远在外地的姨夫托朋友给张笑送来70万元的一张支票和30万元现金。去年5月14日,张笑到亚运村为男友订了一辆银色保时捷,花了130万元。这辆车是以杨某的名义购买的,张笑把它给了杨某。

“什么时候给我房屋预售合同?”周树森付款后催了张笑多次。张笑怕露馅,就从网上下载了房屋预售合同,合同上盖的地产公司公章也是张笑请复印店老板赵某刻的。

向被骗明星道歉

最终,周树森报了警。警方将张笑抓获,杨某这才知道她的真实身份。警方在张笑身上查获一个存折,内有40万元。除了用于买车,其余骗款已被张笑挥霍。得知真相的杨某退还了保时捷。

前天,张笑当庭向被骗明星道歉:“因为我的年幼无知给你们造成了损失,向你们说声对不起!”目前,案件还在审理当中。

京文



即将结婚,孙玥笑得开心。

快报记者 顾炜 摄